

Мирошниченко Ирина

22.11.98

Семь дней. — 1998. — 16-28 нояб. (№ 46). — с. 17



ИРИНА МИРОШНИЧЕНКО ЗАПЕЛА ТЕХНО

Актриса Ирина Мирошниченко запела шесть лет назад. Сейчас она записала свой третий альбом «Коренная москвичка». Кроме того, актриса и певица планирует выпустить еще и музыкальную видеокассету, в которую войдут ее клипы и запись ее прошлогоднего концерта в Театре эстрады, посвященного 850-летию Москвы.

Все песни (слова и музыка Андрея Никольского) нового альбома очень разные. Во-первых, это ремиксы двух старых композиций, выполненные в техно-манере. Новая песня «Моя любовь» звучит в русском и французском вариантах, и это — давняя (шестилетняя) исполнительская традиция Ирины Петровны. Кроме того, ее поклонники услышат и трепетно-патриотическую песню «Россия», и заводной хулиганский «Май», и нежные лирические композиции. И обязательно — две неизменные вещи:

— Я вставляю их в каждый альбом не трогая, как дорогую хрустальную вазу, которую всегда ставят на самое видное место: это «Ах, как жаль» (на французском) — моя первая в жизни записанная песня и задорная «Я актриса», известная в народе как «Каблучки».